
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 196

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  AL  BILANCIO  2022  -  2024  AVENTE  AD 
OGGETTO: "INTERVENTI URGENTI NELLA CIRCOSCRIZIONE DI MEANO".

Il giorno  23.12.2021 ad ore 18.15 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione  disposta  con  regolari  avvisi  recapitati  a  termini  di  legge  alle  Consigliere  e  ai 
Consiglieri, si è riunito il Consiglio comunale sotto la presidenza del signor Piccoli Paolo presidente 
del Consiglio comunale.

Presenti:presidente Piccoli Paolo
sindaco Ianeselli Franco
consigliereAngeli Eleonora Filosi Luca Raffaelli Anna

e consiglieriBaggia Monica Fiori Francesca Robol Andrea
Bosetti Stefano Franzoia Mariachiara Saltori Alessandro
Bozzarelli Elisabetta Gilmozzi Italo Serra Nicola
Bridi Vittorio Giuliani Bruna Stanchina Roberto
Brugnara Michele Guastamacchia Fabrizio Tomasi Renato
Carli Marcello Lenzi Walter Uez Tiziano
Casonato Giulia Maschio Andrea Urbani Giuseppe
Chilà Filomena Maule Chiara Zanetti Cristian
Demattè Daniele Merler Andrea Zanetti Silvia
Fernandez Andreas Panetta Salvatore Zappini Federico
Filippin Giuseppe Pedrotti Alberto

Assenti: consigliereDal Ri Alessandro Frachetti Piergiorgio Maestranzi Dario
e consiglieri

e pertanto complessivamente presenti n. 37, assenti n. 3, componenti del Consiglio.

Presente:assessore esterno Facchin Ezio

Assume la presidenza il signor Piccoli Paolo.
Partecipa la Segretaria generale Moresco Lorenza.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio comunale

visto l‘ordine del giorno presentato dai Consiglieri Saltori, Bridi e dalla Consigliera 
Giuliani collegato alla proposta di deliberazione relativa all‘approvazione del bilancio 2022-2024 
avente ad oggetto: "Interventi urgenti nella Circoscrizione di Meano"; 

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

Premesso che:
− la Circoscrizione di Meano è divisa in più sobborghi per cui nella scorsa primavera si sono 

evidenziate le necessità di interventi urgenti, per cui si era presentato un documento apposito, 
approvato con deliberazione del Consiglio comunale 07.07.2021 n. 98; 

− di  quanto  richiesto  con quel  documento tuttavia  alcune cose non sono state realizzate  e 
pertanto si rinnova la richiesta di intervento per alcune realtà del territorio;

− per  favorire  il  collegamento  tra  i  sobborghi,  è  importante  la  realizzazione  di  un  tratto 
ciclopedonale  che  consenta  di  collegare  l’abitato  di  Gazzadina  con  il  campo  sportivo  di 
Meano, tratto molto utilizzato per passeggiate e giri in bici, ma che non offre ad oggi adeguata 
sicurezza per chi vi transita a piedi o pedalando. Per questo sarà quindi importante procedere 
con la predisposizione di uno studio di fattibilità;

premesso inoltre che, tra i diversi parchi a disposizione, si vuole portare l’attenzione 
sul Parco Madonna del Caravaggio a Gazzadina, per cui è necessaria una sistemazione generale 
con aggiunta di nuovi giochi e aumento della manutenzione generale.

Tutto ciò premesso,

il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale:

1. a predisporre lo studio di  fattibilità per la realizzazione del collegamento ciclopedonale da 
Gazzadina al campo sportivo di Meano;

2. a pianificare una sistemazione generale del Parco Madonna del Caravaggio a Gazzadina con 
aggiunta di nuovi giochi ed aumento della manutenzione generale.

Si  dà  atto  che  nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

LA SEGRETARIA GENERALE IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Piccoli

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  AL  BILANCIO  2022  -  2024  AVENTE  AD 
OGGETTO: "INTERVENTI URGENTI NELLA CIRCOSCRIZIONE DI MEANO".

Votazione palese 

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 37
Favorevoli: n.  36  (Angeli,  Baggia,  Bosetti,  Bozzarelli,  Bridi,  Brugnara,  Carli,  Casonato,  Chilà, 
Demattè, Fernandez, Filippin, Filosi, Fiori, Franzoia, Gilmozzi, Giuliani, Guastamacchia, Ianeselli, 
Lenzi,  Maschio,  Maule,  Merler,  Panetta,  Pedrotti,  Raffaelli,  Robol,  Saltori,  Serra,  Stanchina, 
Tomasi, Uez, Urbani, Zanetti C., Zanetti S., Zappini)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 1 (Piccoli)

Trento, addì 23.12.2021 la Segretaria generale
f.to Dott.ssa Lorenza Moresco
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